

## Hirdetések 2015. július 05.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10:00 <b>Istentisztelet, úrvacsora</b> 17.00 Ifi
Hétfő	
Kedd	09.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra, utána <b>presbiteri gyűlés</b>
Szerda	10.00 Bibliaóra
Csütörtök	08.00 Bibliaóra <b>nyári szüneten</b>
Péntek	
Szombat	
Vasárnap	<b>10:00 Istentisztelet,</b> 16.00 Nagyífi

A mai napon Balla Csaba testvérünk olvasta az igét.

Július 3-án 10,30-kor kísértük utolsó útjára **Miklós Imréné Nováky Zsófiát** 86 éves korában, aki a zserdai nyugdíjas bibliaóra oszlopos tagja volt.. Az igét a Zsoltárok 16, 9-11.alapján hirdettük. „Ezért örül a szívem, és ujjong a lelkem, testem is biztonságban van. Mert nem hagysz engem a holtak hazájában, nem engeded, hogy híved lesszálljon a sírba. Megismerteted velem az élet útját, teljes öröm van tenálad, örökké tart a gyönyörűség jobboldon.” Isten vigasztalását kérjük a családra.

Tegnap volt **Szaniszló Réka és Gadácsi Zoltán** esküvője a Nagytétényi Nagyboldogasszony templomban. Isten áldását kérjük az életükre.

Szintén tegnap esküdtek örök hűséget egymásnak **Tordai Villó Iringó és Bánhegyi Dávid**. Sok boldogságot kívánunk Isten áldásával.

Holnaptól gyermektábor van Mátraházán. Támogassuk imádsággal a szolgálókat és a résztvevőket.

A keddi **presbiteri gyűlésre** a presbitereket elvárjuk, minden érdeklődő gyülekezeti tagot szeretettel várunk.

Július 20-tól **napközis tábor** lesz a gyülekezeti teremben. Segítők jelentkezését várjuk Ábrahám Angéla táborvezetőnél, Jani Marianna diakónusnál és Pucsok Ágnes óvónőnél.

Augusztus 1-én szombaton kenu túra lesz. Jelentkezés Balla Csabánál vagy Dávid Andrásnál.

**Kárpátaljai** testvéreink javára. a pénztárosi asztalnál Szalontay Zsuzsánál vagy Fehér Istvánnál továbbra is lehet befizetni.

**Albérleti lehetőséget keresünk** 6. éves teológus és hitoktató nőtestvérünk számára. Jelentkezni Németh Géza gondnoknál.

Az iratterjesztésben a gyülekezeti tagok számára is elérhető nyári olvasni való kiadványok.